

Міністерство освіти і науки України  
Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини

**З В І Т**  
**голови Екзаменаційної комісії**  
**про результати випускної атестації**  
**на факультеті соціальної та психологічної освіти**  
**Уманського державного педагогічного університету**  
**імені Павла Тичини**  
**денної форми навчання**  
**у 2021 році**

Галузь знань: 05 Соціальні та поведінкові науки

Спеціальність: 053 Психологія

Освітня програма: Психологія

Умань 2021

Екзаменаційна комісія (ЕК) провела атестацію випускників факультету соціальної та психологічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (денна форма навчання) 18 червня 2021 р.

ОС «молодший бакалавр» зі спеціальності: 053 Психологія Освітня програма: Психологія.

Комплектування, організація і робота Екзаменаційної комісії здійснювалися у повній відповідності з Положенням про організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини, затвердженого на засіданні вченої ради університету 9 лютого 2021 року, протокол №11, а також з Положенням про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини, затвердженого на засіданні вченої ради університету 27 листопада 2020 року, протокол № 6.

Для проведення атестації на факультеті соціальної та психологічної освіти наказом ректора Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (наказ № 418 о/д від 31.03.2021 р.) створена ЕК у складі:

Голова ЕК – Шулдик Анатолій Володимирович, кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Заступник голови ЕК – Кравченко Оксана Олексіївна, доктор педагогічних наук, професор, декан факультету соціальної та психологічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Член екзаменаційної комісії – Вахоцька Ірина Олександрівна, кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри психології Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Член екзаменаційної комісії – Ольховецький Сергій Миколайович, кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри психології Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Секретар ЕК – Поліщук Олена Романівна, викладач кафедри психології Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Графік роботи Екзаменаційної комісії був своєчасно складений деканатом факультету. Проведення атестації було узгоджено з головою екзаменаційної комісії, затверджено ректором університету та доведено до відома студентів-випускників. Атестація випускників денної форми навчання проводилась у формі складання (дистанційно) державного екзамену «Атестаційний екзамен». Відповідно до наказу ректора університету № 1604 д/ф (від 16.06.2021 р.) «Про допуск студентів ОС «молодший бакалавр» до складання випускного екзамену (дистанційно) було допущено 3 випускники зі спеціальності 053 Психологія факультету соціальної та психологічної освіти денної форми навчання.

## **1. Організаційна робота з підготовки і проведення випускної атестації**

1.1. Деканат і кафедра здійснювала організаційну, навчальну роботу і систематичний контроль щодо підготовки випускників до випускної атестації. Відповідні питання обговорювалися на засіданнях вченої ради факультету та засіданнях кафедри психології.

1.2. На засіданні кафедри затверджені програми випускних екзаменів, перелік довідникових джерел (протокол № 1 від 20.08.2020 р.).

1.3. За десять днів до початку атестації відбулася зустріч голови ЕК (за допомогою платформи ZOOM) з випускниками, на якій їх було ознайомлено з порядком роботи ЕК, надані рекомендації, перераховані права та обов'язки, яких студенти повинні дотримуватися у процесі складання випускних екзаменів. Екзаменаційній комісії деканатом передано довідки про успішність студентів-випускників за всі роки навчання та характеристики їх навчально-виробничої діяльності.

1.4. Деканатом факультету було організовано читання оглядових лекцій, проведення консультацій досвідченими викладачами кафедр. Графік складання атестації було доведено до відома студентів-випускників за 1 місяць до початку атестації.

1.5. Головою ЕК було перевірено зведені екзаменаційні відомості випускників за весь період навчання та залікові книжки. Порушень в оформленні документів не виявлено.

### **Результати складання державного екзамену «АТЕСТАЦІЙНИЙ ЕКЗАМЕН»**

Атестаційний екзамен склали студенти П/21-м групи спеціальності 053 Психологія, 18 червня 2021 року. До екзамену було допущено 3 студенти.

Підготовка до випускного екзамену розпочалась з того, що студенти були ознайомлені з програмою іспиту та списком рекомендованої літератури, в березні місяці були складені розклад атестації випускників та списки студентів. Комплекти білетів до випускного екзамену були затвердженні на засіданні кафедри протоколом № 12 від 07.04.2021 року, та передані для зберігання в навчально-методичний відділ Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

В екзаменаційні білети (30 білетів) були включені 90 питань з загальної психології, вікової психології, психології особистості, експериментальної психології, диференційної психології, психології масової свідомості, організації та методики соціально-психологічного тренінгу, арт-терапії.

Аналіз результатів атестаційного екзамену показав, що студенти засвоїли теоретичні знання, виявили уміння і навички їх практичного застосування. Результати атестаційного екзамену засвідчили достатній рівень підготовки студентів як в теоретичному, так і в практичному аспектах.

Загалом, результати атестаційного екзамену наступні:

**П/21-м група**

**Галузь знань: 05 Соціальні та поведінкові науки**

**Спеціальність: 053 Психологія**

**Освітня програма: Психологія**

Всього	На «5» (A)		На «4» (B, C)		На «3» (D, E)		Абсолютна успішність	Якість успішності	Середній бал
	кількість	%	кількість	%	кількість	%			
3			2	67	1	33	100	67	3,6

### **ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ**

Протягом 2020-2021 навчального року на факультеті соціальної та психологічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини була проведена ґрунтовна робота, спрямована на підготовку студентів-психологів до проведення випускної атестації. Аналіз стану підготовки молодших бакалаврів на факультеті свідчить про те, що рівень їх навчальних досягнень повністю відповідає сучасним вимогам та IV рівневі акредитації університету.

Результати випускної атестації на факультеті соціальної та психологічної освіти денної форми навчання наступні:

- П/21-м група освітній ступінь «молодший бакалавр» (3 студенти) спеціальності 053 Психологія: успішність - 100 %, якість знань – 67 %, середній бал – 3,6;

Диплом звичайного зразка за спеціальністю 053 Психологія денної форми навчання отримали 3 студенти.

З метою покращення підготовки студентів до випускної атестації необхідно звернути увагу на наступні питання:

1. посилити вимогливість викладачів під час вивчення навчальних дисциплін та семестрових форм контролю, покращити контроль за самостійною роботою студентів;

2. підвищити якість фахової підготовки та компетентності студентів щодо передових досягнень у сучасній психологічній науці та практичного застосування знань, зокрема: проявів, діагностики психічних та особистісних якостей, надання психологічної допомоги.

Голова ЕК,  
кандидат психологічних наук,  
доцент кафедри психології  
Уманського державного педагогічного  
університету імені Павла Тичини



Шулдик А.В.